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1. Betyn

OpaHe 3 NpoBIAHKMX MICUbL Y EKOHOMIYHOMY Ta COLIAaNbHOMY PO3BMTEY Dyab-
AKOT KpaiHW BIfirpae XapyoBa rany3e NPOMMCNOBOCTI. ICTOPUYHO CKNAanocA Tak,
o YkpaiHa € OOHIew 3 TUX Oepwae, e Xapyoea NPOMUCNOBICTE MAE BEMUK
NepPCNeKTUEN U MOXIIMBOCTI B NOAANLLUOMY CTATM OCHOBHWUM NOCTadansHWKOM
CBOEI NpoaykLuil B KpaiHm €eponu Ta bnnaskoro Cxoay.

Mono4Ha NpOMWUCNOBICTE B YEpaiHi, 3a OCTaHHI pOKKW, 3HA4YHO 3Dinklwwvna
ob'emn BMpoDHWUTBA npoaykuii. 3'ABMNWCA HOBI BWAW CUpIB, WOrypTis,
MOpPO3MBA, 3HAYHO PO3LIMPUBCA ACODTMMEHT Ha30MpaHo MOMOYHOT NPOaYKLIT
[NpoTe BENWKOK Nepelukoao ANA NOAANLLIOTO HAPOLYBAHHA NOTYHHOCTER W
NOKpALLEHHA AKOCTI MOMOYHWX MPOOYKTIE € Te, WO CiNbChKOrocnofapckKa
ranyss nNpoMMCNOBOCTI nepebyBae B XanmwrigHOMy CTaHi | He B 3MO3i
3a00BONEHUTH NOTpeDbKU DNW3LKO AK NMIBTUCAYI MOMOYHWX NIANPUEMCTE, AK 3a
pik nepepobnAlnTe NoHan 20 MinkAOHIE TOH Monoka. Monzaeoaan HandacTile
OOBOAMTLCA NMPUAMATA MOMOKO BI NPUBATHWX NMIANPWEMUIB, AKI NOCTAYaKTh
Horo 3 BenWKMMWA nepedboAmu abo HeBucokol AkocTl. [Npoaykuia 3 Takoi
CMPOBMHW HAWJaCTIWe He BiAnNoBidae TUM BUMOram, AKI CTaBUTb [0 HMUX
Nepxaea | TONoBHE CrOMMBAY.

[NlepcnekTMBKM ¥  PO3BMTKY  MOMOYHOI rany3l Ta BClEl Xap4yoBoi
NPOMWCNOBOCTI  3aranoM, MOXIWMBI NULWE NpM  CNINBHOMY [OepMaBHO —
NiANPUEMHHULLKOMY (DIHAHCYBAHHI CINbCLKOID rocnogapcTea.

Macno — & Ba#NWBMM NPOOAYKTOM Yy Xap4yoBOMY paUiOHI NOOWHWA.
OCKINEKWM B HBEOMY MICTATECA MUPHI KMCNOTW HeOoDXIAHI ANA HWTTEQIANBHOCTI
NACEKOrO Opradiamy, TO BMPODHWMUTBO MACNa € Ba#NWMBOK CKNAA0BOK
BAPODHWYOT MONITHMKKW KOMHOMO MONOKonepepobHOro nignpuemMcTea. Benuey
YACTHMHY BMpODNEHOro Macna 3akynoBye Aepasa, Aka Hadani Biaknagac noro
Y CTparTeriyH1Wi 3anac.

OcKinbkn anA BupobHUMUTEA Macna HeobXigHa B OCHOBHOMY MWpoOBa
CKNafoBa MOMNOKA, TO 3 3HEXWPEHOro MOMOoKAa MOXHa BUpoDnATH we darato
UIHHWX NpOOYKTIB, Hanpuknag 3rylleHe YW CyXe 3HEXMpPEHE MOMOKO,
IHEWMPEHWA Keddip, WOrypTH, NPOOYKTW MIKYBanNkHOrO Ta npodginakTUYHoro
NPU3HAYEHHA.



2. Po3paxyHKu npoaykTiB

2.1 BuxigHi paHHi.

MoTyxHicTb nignpuemctBa — 30 TOH 3a 3MiHY

ACOPTUMEHT:

e Macno ,CensiHcbke” (6e3nepepBHE CKONOYEHHS)
e Macno Jltobutenbcobke” (6esanepepBHE CKOMOYEHHS)
e Macno ,[lektnHoBe” (6e3nepepBHE CKONOYEHHS)

e CUp Kncnomono4yHun ,Ctonosmn’
® CUP KMCNOMOJSIOYHUN 3HEXUPEHNI
e cupoBaTka 36arayeHa

Hasea npoaykty | Maca | MYXK | Bcocib Ocobnueoc. | HopmatmnBHa
, KT , %0 BMPOOHMUTBA | bacyBaHHA | JOKyMeHTauiqa

Macro 72,8 | besnepepBHe | B 6puket

,CensHcbke” CKOJI0YEHHS

Macro 78,5 | besnepepBHe | B 6puket

Jlobutenscoke” CKOJTOYEHHS

mMacrio - 72,1 | 6esnepepBHe | B 6puket

,1ekTnHoBe” CKONOYEHHS

cup --- 2,0 KNCNOTHUI B Gpuket

KUCIOMOJIOYHUN TpaguuiHnn

,Ctonosmn”

cup 0 TpaanLinH1in B Gpuket

KMCNOMOJSIOYHUI

3HEXMPEHUN

cupoBaTka depmeHTOBaH | po3nuBe

3barayena a, CKkBalleHa

cupoBaTKa




2.2 Cxema HanpsimiB nepepoOKn Mosioka

Monoko
CenapyBaHHs
MOJIOKa
OtpumaHHs 3HexKUpEHe
BEPILKIB MOJIOKO
Bupo6Humrso Macnsinka Cup KHCIIOMOIOYHUI
Macia
MACIJIO CupoBarka 30araueHa




2.3. Po3paxyHKu

Poanogin cvpoBuHU ige cnigyio4vm YUHOM:
- 10 ToH monoka Ha BMpobHUUTBO Macna ,CensHceKoro”
- 10 ToH monoka Ha eMpobHUUTEO Macna Jlbutenscekoro”
- 10 ToH Monoka Ha BupobHUUTBO Macna ,[lekTnHoBOro”

e Macno ,,.CenaHcbke” (0e3nepepBHe CKONO4YeHHS)
dacyBaHHA B OpPUKeTM.

PospaxoByemo macy sepukie (MY — 38%), aky otpumaemo npu
cenapyeaHHi 10 ToH monoka (MYX — 3,4%)

_ Mu(Km — JK3Hm) |, 100 —B _ 10000(3.4-0,05) 100 -0.38 _
Bep— - -

sReep — A3HM 100 38-0,05 100
= 857 (kr)

ae Muw — maca monoka, Kr;
Hu, Hanm, Heep — MU Monoka, 3HexMp. MONOKa, BEpLUKIB
B — BTpath upy npu cenapyBaHHi (3rigHo Hakasy Ne553)
Br3Ha4yaemo macy 3HeXxupeHoro Moroka 3 ypaxyBaHHsaM BTpaT
100-B 100-0.4
Mbnw= (Mu — Meep)* = (10000—857)* oo = 9107 (kr)

oe B — eTpatu 3HexunpeHoro monoka (3rigHo Hakasy Ne10295)

Bu3Ha4yaemo mMacy macna sike My oTpuMaemo 3 857 Kr. BepLuKiB
(MYXK — 38%), 3 ypaxyBaHHAM BTpaT Npw hacyBaHHi B BpukeTn

Me( Keep — 2Kmacnanku) ,100—-B _

HKmacna — Kmacnanku 100
857(38-0,7) ,100-0,58 _

728-0,7 100
= 441 (kr)
BuaHayaemo macy macnsHku, BpaxoBylouu WO BTpaATH 1l
cknagarTtb 2%

macna—

100- B 100-2

MmacngH: (Meep — Ml/laC]l) * = (857 — 441) * 100

= 408 (kr)



e Macno ,Jlrobutenbcbke” (6esnepepBHEe CKOSTOYEHHS)
dPacyBaHHA B OpUKeTMU.

Pospaxoeyemo macy eepLukie (MYX — 38%), aky oTpumaemo npu
cenapyeanHi 10 ToH monoka (MYXK — 3,4%)
M (OKm — JK3Hm) | 100 —B _ 10000(3.4 - 0,05) 100 —-0.38 _
Keep — JK3Hu 100  38-005 100
= 897 (Kr)

Bep—

ae Mw — maca Monoka, Kr;
Hu, Kaum, 2HKeep — MUK Monoka, 3HeXXMp. MONOKa, BEPLLKIB
B — eTpaTtn xwmpy npn cenapyeaHHi (3rigHo Hakasy Ned53)

BusHavaemo Macy 3HeXWMpPeHOro Mornoka 3 ypaxyBaHHAM BETPAT

100 - B 100 -0.4

Maun= (M — Meep)* = (mﬂﬂﬂ—SST)*W: 9107 (kr)

ne B — BTpatu 3HexmpeHoro monoka (3rigHo Hakasy Ne1025)

BuaHavaemo macy macna ske Mu oTpMmaemo 3 857 Kr. BepLUKIB
(MUK — 38%), 3 ypaxyBaHHAM BTpaT npu dacyBaHHi B bpukeTu

_ Me(Keep — sKuacianxu) 100 - B _

MMEEI'IE_

Auacia — AaAcTasHK 100
857(38-0.7) - 100 —-0,58 _

78.5-07 100
= 408 (kr)

BusHayaemo macy MacnsHku, BpaxoByro4mn WO BTpaTH 1l
cknapatotb 2%

100- B 100-2 _

Mwacnsu= (Meep — Mmacn)* = (857—-408)* 100

= 440 (kr)




e Macno ,llekTuHoBe” (6e3nepepBHE CKONTOYEHHS)
dPacyBaHHA B OpUKeTMU.

PospaxoByemo macy BepLukis (MUK — 38%), 9Ky oTpumaemo npu
cenapyBaHHi 10 ToH monoka (MYXK — 3,4%)

Maoo= M (2Km — 2Ksum) , 100— B _ 10000(3,4—0,05) , 100-0,38 _
P JKeep — HKsnm 100~ 38-0,05 100
= 857 (Kr)

ae Mwv — Maca Moroka, Kr;
HKwm, XKaum, Keep — MUK Monoka, 3HEXMP. MOMNOKa, BEPLLKIB
B — BTpaTu Xnpy npu cenapysaHHi (3rigHo Hakasy Ne553)

BusHayaemMo Macy 3HEXXMPEHOIO MOSIoKa 3 ypaxyBaHHsIM BTpaT

100- B 100-0,4 _

Manm= (M — Meep) = (10000-857)*— === 9107 (k)

ae B — BTpaTtu 3HexmnpeHoro monoka (3rigHo Hakasy Ne1025)

BusHavyaemo macy macna sike My OTpuMaemo 3 857 Kr. BEpLUKIB
(MYXK — 38%), 3 ypaxyBaHHsM BTpaT Npu dpacyBaHHi B OpnkeTn

Me( Keep — Kmacnanxu) , 100—-B _ 857(38-0,7) ,100-0,58 _
HKmacna — Kmacnauku 100 721-0,7 100
= 445 (kr)

Mwmac=

Po3paxoByeMO KifnbKiCTb BHECEHOIrO NEKTUHY (KiNbKiCTb MEKTUHY B
macni 0,4%)

Mnekruiy = Mwmac* 0,4% / 100% = 445 - 0,004 - 1,78 (kr)

BuaHayaemo macy macnsHku, BpaxoBylouu WO BTpaATH 1l
cknagarTtb 2%

100- B 100-2

Muwacnsn= (Meep — Mmacn)* = (857—-445)* 100

= 404 («r)



e CUp KucrnomonoyHuun ,,Cronosun”

KinbKiCTb 3HEXMPEHOro MOJIOKa, WO hae Ha BUPOOHULTBO CUpy
kucrnomoroyHoro ,CtonoBoro” 1252 kr. , macnsaHku 1252 kr.

Omxe maca HopmarnizoBaHol cymilli 6yae cknagaTtu

Meyw = Mvacrsn + Mauwmon. = 1252 + 1252 = 2504 «r.

Maca 3aksacku 6yae
Ms= (mcyM*B%)/ 100% = 2504 - 0,03 = 75 kr.
Maca 3aKBacku 3 ypaxyBaHHsIM BTpaT

Ms = Ms+ 100/ (100-0,6) = 75 - 100/99,4 = 75,5 Kr.

Ansa cnpy kucnomono4vHoro ,,CTonosoro”, BUpo6aeHoro TpaguuinHnm
crnocobom, BUpaxoBYETbLCA HOpMa 3bepiraHHA CUPOBUHU

Meupoe = Meym = 0,75 = 2504 0,75 = 1878 «r.

Ansa cnpy kucnomonovHoro ,,CTonoBoro”, BUpobneHoro TpagauuiniHim
cnocobowm, iCHye eauHa Hopma BUTPaTU CUPOBUHU

H = 8500 «kr/T

Buxig 3 yciei macu 6yae

Mevpy = Meupos * 1000/8500 = 1878 + 0,118 = 222 «r.
Hopmu BTpaT npw hacysaHHi B=1006,8kr/T

Mror cupy = Mewpy * 1000/H = 222 + 1000/1006,8 = 220,5 Kr.

McmpoaaTKa: Meuposuin = Menpy = 1878 - 222 = 1656 Kr.

PewTy 3HexunpeHoro monoka, a ue 27321-1252= 26096 kr. Bignpasnsemo
Ha nepepobKy 4O MOJTOKO-KOHCEPBHOMO 3aBOAY, a TaKOX Ha NPUroTyBaHHS
3aKBaCoOK.



e CUP KUCITOMOJIOYHUN 3HEXNPEHUN
KinbKiCTb 3HEXMPEHOro MOJIOKa, WO hae Ha BUPOOHULTBO CUpy

kucnomorno4Horo 3HexupeHoro 40000 kr/no6y.

Maca 3aksacku 6yae
Ms= (mcyM * 3%)/ 100% = 40000 - 0,03 = 1200 «r.
Maca 3aKBacku 3 ypaxyBaHHsAM BTpaT

Ms = M- 100/ (100-0,6) = 1200 * 100/99,4 = 1207 «r.

[na cnpy KWCNOMONOYHOIO 3HEXMPEHOIO, BUPOBEHOro TpaguLinHum
crnocobom, BUPaxoBYETLCA BMICT Birlky B 3HXX MOJIOLL.

mes = 0,5Kvw+1,3 = 0,5-3,4+1,3 = 3 .
Me6.auexm = M6 * (100 — )'K3M.M) / (100 - )KM) —
= 3. (100 — 0,05) / (100 — 3,4) = 3,1 %.

[na cnpy KUCNOMOMOYHOIO 3HEXMPEHOrO, BUPOBIEHOro TpaguLinHum
crnocobom, 3HaxogMMO HOPMY BUTpaT cupoBuHU 3 Hakasy 397. Ons 3,1%
Binky Hopma BTpaT:

H=7742 kr/T

Buxig 3 yciei macu byae

Mewpy wm = Meunpos * 1000/7742 = 41207 « 1000/7742 =
= 5322 «r.

Hopmu BTpaT npu dacysaHHi B=1006,8kr/T

M or cupy = Meupy * 1000/H = 5322 + 1000/1006,8 =
= 5286 kr.

Mecuposarka= 0,8 * 41207= 32965 «r.



e cUupoBaTKa 30arayeHa

Peuentypa Ha 1 T. cupoBaTku 36ara4eHoi.

OTpvmMaHy npu BUPOBHMLTBI CUPY KMCITIOMOSIOYHOIO CUPOBATKY,

HanpaeiAaAlTb Ha BMpO6Hl/IL|,TBO CnpoBaTKu 3barayeHoi.

HanmeHyBaHHS CUPOBUHU Butpatu

3 BpaxyBaHHs BTpaT daKkTn4HO
CupoBaTka 980 34621
3akBacka 30 1060
Bcboro 1010 35681
Buxig 1000 35331

33KBaCKy roTyemMo Ha 3HEXNPEeHOMY MOJSIoLUi, Sike HagxoauTb nicns

cenapyBaHHS i nacTepuaallil.

1. BusHayaemo macy 3akBacKu

| 34621-30

3

=1060xo.

2. Maca cymiwli

Mcym = 34621 + 1060 = 35681 «r.

3. Maca cunpoBaTtku 36arayeHol

Menp.s6ar = 35681 « (1000/1010) = 35331 K.




3. Bubip i o6r'pyHTyBaHHA TEXHOSOrNiYHUX NpoLeciB

3.1 Bumorn oo cupoBmHU

Ona eBupobHuuTBa Macna HeobxigHe Monoko abo BepLukw.
Monoko, Wo NoBMHHO MaTW BWMCOKWMIA BMICT XWPY, cenapyrTb i
oTpumyoTe Bepwkn 3 MUK 38%, saki nactepuayotb |
OXONOKYIOT.

Monoko noBwHHO Bignoeigatm Bumoram  [lep:aeHoro
ctaHgapty Ykpainn [OCTY 3662-97. BoHo nosBwHHO ©yTK
OTpMMaHe Bif 300pOBMX KOPIB Y rocnogapcteax, HagimHKX Woao
iIHbeKUiHMX 3aXBOpPHOBaHb, Y BIANOBIQHOCTI 3 nNpaeunamu
BeTepuHapHoro 3akoHogaecTBa. Monoko nicns AOTHHSA NOBWMHHO
Byt npodineTpoBaHe Ta oxonogxeHe. Monoko npu 3gadi Ha
NigNPUEMCTBO MOBWHHO MaTu Temnepatypy He Buwe 10*C.
Monoko mae bytw HaTypaneHum, Binoro abo cnabo kpemosoro
koncopy, ©e3 ocagy Ta nnacTiBuiB, 3aMOpOXYBaHHA He
AOMNYCKAETLCH, BOHO He TMOBMHHO MaTK IHMbyrw4ux Ta
HerTpaniayt4Mx pe4yoBWH, coner Baxkux wmetanis. [ycTuHa
MOMnokKa NoBWHHA ByTK He meHwe 1027 kr/M° npu Temnepatypi
20*C, kucnoTHicTio He Binbwe 20*T . 3a nokasHWkamu Besnekn
MOFOKO NOBWHHO BiANoOBIigaTU BUMOram BkasaHum y Tabnuui

Ha3Ba noka3Huka 6e3neku MpaHn4yHO4ONYCTUMUIA PiBEHb
TOKCUYHI enemeHTu, Mr/Kr, He
OinbL 0.1
- KagMmin ’
- MULWW’SIK 0,05
- PTYyTb 0,005
- Migb
- UMHK 1,0
50
MikOTOKCUHW, MI/Kr, He DinbLue
- adnaTtokcuHn B1 0,001
- acnatokcuHn M1 0.0005

AHTUGIOTUKN, oa/r, He BinbLue




- TeTpauuKniHOBOI rpynu 0,01

- NeHiyuniH 0.01

- CTPenToMiLUH ’

0,5

MNectuungmn, mr/kr, He GinbLue

- rekcaxnopaH 0,05

- XUr (ramma-izomep) 0.05
HitpaTtun, mr/kr, He BinbLwe

- auetunctunobectpon He nonyckaeTtbcs

- ecT pagion - 17 0.0002
PagioHyknigwn, bk/kr, He Binblue

- CTpoHUin — 90 20

- uesin - 137 100

Bepwkn gns sMpobHMUTBaA Macna noginsTb Ha ABa COPTMW.
Beplikn nepLioro copTy NOBMHHI Matu YUCTUK, CBDKUN, 3nerka
conoakum cmak, 6e3 CTOpPOHHIX npucMmakiB Ta 3anaxie, mMaTtu
OOHOPIOHY KOHCUCTeHUilo. B HMX He ponyckalTbCA MexXaHiyHi
aoMiwkn  abo  KoMoukM  kupy 4m  Binky. bakTtepianbHe
obCeMiHEHHS1 MOBMHHO BIAMNOBIAATW BUMOram nepLloro Kracy 3a
pefyktasHoto npoboto. [1o Apyroro copTy BiAHOCATLCS BEPLUKU Y
AKUX BUSABNEHUN Crabko BUPaXXeHWW KOPMOBWUW CMaK Ta 3anax
abo HeBenuka KinbKiCTb KOTOYKIB Xupy 4mn Oinky. baktepianbHe
0OCeMIHEHHSI MOBMHHO BIgNOBIgATM BMMOram [Apyroro Knacy.
TemnepaTypa BepLUKIB MepLioro Ta [pyroro CoOpTiB nig 4ac
npunomy He nosuHHa 6yTn Buwe 10 *C. KucnoTHicTb noBuHHA
6yt B mexax 10-18 *T.

[Mpy Nnpunomi nepeBipSAETLCA TEPMOCTINKICTb BEPLLKIB NPpo60oH0
Ha KAMATIHHSA Ta XnopkanbuieBoto npobot. [Ona BepLuki
NnepLloro COpTy XapakTepHa BiOCYTHICTb nnacTiBuiB 6Ginky, ans
ApYyroro gonyckaTbCA NOOAUMHOKI NnacTiBL,.

ans BUPOBHMLTBA CyXoro 3HEXMPEHOro MOsoKa
BUKOPUCTOBYKOTb  3HEXWPEeHe  MOSIOKO,  OTpuMaHe  npwu
cenapyBaHHi He3bMpaHoro Mmonoka, wo Bignosigae ACTY 3662-
97




3.2 Onuc TexHosoriYyHoro npouecy
e Macno ,,CensiHcbke” (6e3nepepBHe CKOSTOYEHHS)

[licnsa npunMaHHA MOJSIOKO HarpiBaloTb 4O TemnepaTtypu 35-
40*C. Ue pobutbca 3 LN Kpaworo posgifieHHss Morioka Ha
BEPLLUKA Ta 3HEXMPEHe MOJSIOKO npu cenapyBaHHi. CenapytoTb.
Bepwkn ana metony 6e3nepepBHOr0 CKOSIOMEHHSI MOBUHHI ByTu
38% >KupHOCTi. ONa 3HULIEHHSA LWKIgMBOI Mikpodriopn, dka 3a
paxyHOK TOro, L0 BEPLIKA MalwTb BUCOKY KOHLIEHTpaLito Xupy
(MOMIOYHMI  XNP MaE HU3bKY TEenmonpoBigHICTb)  (paKTUYHO
0O00AaTKOBO 3axuvuleHa Big BMAAMBY TemnepaTtypu, nactepusauito
HeobXigHO NMPOBOAUTU 3a BUCOKMX TemnepaTyp (Bnitky —92-95*C,
B3MKYy — 105-110*C i gns BepwkiB 2-ro ratyHky). Te wo
Temnepartypa nacrepmsauil CUIIbHO 3MIHIOETLCA B 3aNeXHOCTI Big,
Nopu POKY MOSICHETLCA TUM, O B3UMKY B MOSOLUi MiABULLYETLCA
BMICT HACUYEHUNX XXUPHUX KUCIIOT, AKi € BifibLl BaXXKOMNaBKUMW.

BepLkun WBMOKO OXONOOXKYIOTb OO TemnepaTyp: B BECHSAHO-
niTHIN nepiog oo 13-15*C 3 ButpmumMmkoro 3 roanHn, a notim go 4-6*C
3 BUTPUMKOKO 3 roguHW, B OCIHHbO-3MMOBUW nepiogq go 5-7*C 3
BUTPUMKOKO 2-3 roguHn, a notim go 13-15*C 3 sutpumkow 4
roguHun. Mig Yac Bu3piBaHHA BepLUKIB BiabyBalOTbCA Taki NpoOLECH.
[Mpn OXONOMKEHHI BEpLUKIB B XUPOBUX KyJibKax YTBOPKKTLCS
LEeHTPM KpucTanisauii i BiabyBaeTbCa YacTKOBe 3aTBEpPAiHHS
rniuepuais. [llig 4ac pgosroTpuBanol BUTPUMKKM KpucTanisauis
rniuepnaiB B OKPEMUX XUPOBUX Kyrbkax NpoAoBXyeTbcsd. [lpu
UbOMY 3i 3MEHLLUEHHAM MILUHOCTI ninonpoTeiHOBMX OOOMOHOK
XNPOBUX KynbOK BiAOyBaeTbCA YTBOPEHHS HOBUX CTPYKTYPHUX
3B’A3KIB MK YTBOPUBLUMMMUCA TBEPOUMWU YacTKaMu, 4YacTKoBe
BUAINEHHA XMPOBUX KYJIbOK BIifIbHOrO pPIigKoro Xupy i arperauiq
XNpoBuxX Kynbok. CTyniHb 3aTBEPAiHHA XUPY XapaKTepusyeTbCs
KiNbKiCTIO 3aTBepainoro xupy (y %). 3anexuTb Bid LWBUAOKOCTI i
rMUOMHN  OXONOMKEHHS BepLIKiB. [1pM  OXONOMKEHHI rapsymnx
Bepwkis o Temnepatypu 6, 9 Ta 12*C B HMX BignosigHo
3arBepgiBae 26,6; 19,5 i 15,2% xwupy. KinbKicTe TBepaoro xupy,
siIka HeobxigHa Ans rapHoro 36MBaHHSA BEpPLUKIB i OTPUMaHHSA
MacnsHoro 3epHa gopisHwe 32-35%. lMicna 15-30xBUNNH BUTPUMKM
OXOJTIOPKEHNX BepLuKiB, B HUX 3atBepaiBae go 50% xwupy. [Npu
3HaXXEHHI  MOOHOro  4Yucna  MOJSIOMHOIO  XUpy  TpuBanicTb
KpucTtanisauii rniuepuais 40 BCTAHOBIIEHHS 3PIBHOBaXXEHOro CTaHy



MK pPioKNM Ta TBEPAUM XUpOMm CKOPOYYETbLCH [
BUKPUCTaBII30BYETbCA Oinblue TBEPOOoro Xupy. Take came sBuLle
CMNOCTEpPIraeTbCA NPU 3HWKEHHI B BepLlkax BMICTY Xupy Ta
30inblUEHi KINbKOCTI BESIMKUX XUPOBUX KYNbOK, MNPU  3HWXKEHI
Temnepartypu i 36inbLUEHi LUBUAOKOCTI OXONTOPKEHHS BEPLLKIB.

[ani Bepwkn HarpiBatoTb A0 8-16*C i HanpaBnsaTb Ha 30MBaHHS.
36uBaHHA MNOTPIBHO npoBOAUTM 3a TemnepaTtyp SKi HaBedeHi Yy
Tabnuui.

Tabn. 1
MacoBa | BecHAHO-niTHIN nepiog OcCiHHbO-3UMOBMI Nepioa
B:Ja'grﬁas MacnoamroT. Macnoswuror. §§3nepepBHo'|'
vachi. % Be3nepepBHOI Aii aii
25 9-12 10-14

Yun npaBunbHO 0BpaHO TemnepaTypy 30MBaHHA MOXHa CyaAUTWU 3a
KOHCUCTEHLElo i po3MmipaMn MacrnsHOro 3epHa, 3a MacOBOK
YacTKow Xupy y macnsHui. Npu npaBunbHOMy 36uBaHHI MacnsHe
3€pHO BUXOOMUTb MPYXHe | po3Mipom 1-3 MMm.

[MpOMMBKY 3epHa 34IMCHIOWTL BOAOK, WO nonepenHbo
oxoniompkeHa o 0-8*C. Bmict Bonorm B macni npu ¢oopmMyBaHHI
nnacry perysnoTb LLUSIAXOM 3MiHW NPOOYKTUBHOCTI
MacroBUroToBroBaYa. 3MEHLUEHHS NPOOYKTUBHOCTI
macnosurotosntoBava Ha 10% npuBoauTb 40 MiABULLEHHS MAcoBOI
yacTkm Bofiorm B Macni Ha 1%. Macno BUroToBfeHe B
MacrnoBuroToBmnoBadi 6e3nepepBHOl Ail MICTUTb BENUKY KifbKICTb
razooi asn (5-10 10° M3/kr), TOMy Macno BaKyymylTb B
BakyyM-kamepi npu pospigkeHocti 0,02-0,08 Mrlla. HopaTtkoBy
MexaHiyHy 0bpobky Macna  (romoreHiszauito)  34iMCHIOBATU
HeobOB’A3KOBO, NuWe Yy BuNadkax CUMbHUX Bag Yy KOHCUCTEHLl
mMacna.




e Macno ,Jlrobutenbcbke” (6esnepepBHEe CKOSTOYEHHS)

[Mlicns npunMaHHA MOJSIOKO HarpiBaloTb 4O TemnepaTtypu 35-
40*C. Lle pobutbCcs 3 LN Kpaworo po3dineHHs MOofoka Ha
BEPLUKN Ta 3HEXUpeHe MOSIoOKO MNpu cenapysaHHi. CenapytoTb.
Bepwkn ana metony 6e3nepepBHOr0 CKOSIOMEHHS MOBUHHI ByTu
38% >KupHoOCTi. ONa 3HULEHHSA LWKIgIMBOI Mikpodriopn, dka 3a
paxyHOK TOro, L0 BEPLIKA MakwTb BUCOKY KOHLIEHTpaLito Xupy
(MOMIOYHMIA  XMP Ma€ HU3bKY TenmnonpoBigHICTb)  (©aKTUYHO
0OLAaTKOBO 3axullieHa Big BNMBY TemnepaTtypu, nacrepusauiio
HeoOXigHO NPOBOAMTM 3a BUCOKMX TemnepaTtyp (BniTky —92-95*C,
B3aumMky — 105-110*C i 4gna BepwkiB 2-ro ratyHky). Te wo
Temnepartypa nacrepmsauil CUIIbHO 3MIHIOETLCA B 3aNeXHOCTI Big,
Nopu POKY MOSICHIOETLCA TUM, LLIO B3UMKY B MOJSOUI MiABULLYETLCS
BMICT HACUYEHNX XXUPHUX KUCIIOT, SKi € BifibLl BaXKKONSIaBKUMMU.

Beplkun WBMOKO OXONOOXKYIOTb OO TemnepaTyp: B BECHSAHO-
niTHIN nepiog oo 13-15*C 3 ButpmumMmKo 3 rognHu, a notim ao 4-6*C
3 BUTPUMKOKO 3 roguHW, B OCiIHHbO-3MMOBUIK nepiogq Ao 5-7*C 3
BUTPUMKOKO 2-3 roguHn, a notim go 13-15*C 3 sutpumkow 4
roguHun. ig Yac Bu3piBaHHA BepLUKIB BiabyBaloTbCA Taki NpoLecu.
[Mpn OXONOLKEHHI BEpLUKIB B XUPOBUX KyJibKax YTBOPKKTLCS
LEeHTpM KpucTanisauii i BiabyBaeTbCa 4acTKoBe 3aTBEpAiHHS
rniuepuais. [llig 4ac pgosroTpuBasnol BUTPUMKKM KpucTanisauis
rnigepmnaiB B OKPEMUX XUPOBUX KyrbKax MNpoAoBXyeTbcs. [lpu
UbOMY 3i 3MEHLUEHHSAM MILHOCTI ninonpoTeiHoBMX OB60SIOHOK
XUPOBUX KynbOK BiAOyBaeTbCA YTBOPEHHS HOBUX CTPYKTYPHUX
3B’A3KIB MK YTBOPUBLUMMMUCA TBEPOUMWU YacTKamMu, 4YacTKoBe
BUAINEHHA XMPOBUX KYJIbOK BIifIbHOrO pPIigKoro Xupy i arperauig
XNpoBux Kynbok. CTyniHb 3aTBEPAiHHSA XUPY XapaKTepusyeTbCs
KinbKicTio 3aTBepainoro xupy (y %). 3anexuTb Bid LWBUAOKOCTI i
rMUOMHN  OXONMOMKEHHS BepuKiB. [1pM  OXONOLKEHHI rapsymnx
Bepwkis o Temnepatypu 6, 9 T1a 12*C B HMX BignosigHo
3artBepgiBae 26,6; 19,5 i 15,2% xupy. KinbKkiCTb TBEpZOro xupy,
silka HeobxigHa Ans rapHoro 36MBaHHSA BEpLUKIB i OTPUMaHHSA
MacnsHoro 3epHa gopisHwe 32-35%. lMicna 15-30xBUNNH BUTPUMKM
OXONOMKEHUX BepLUKiB, B HUX 3atBepaiBac Ao 50% xupy. [Npu
3HaXXEHHI  MOOHOro  4YMcna  MOJSIOYHOIO  XUpY  TpuBanicTb
KpucTtanisauii rniuepuaiB 40 BCTAHOBMEHHS 3PIBHOBAXXEHOrO CTaHy
Mi>K piaKNUM Ta TBEPOUM XUpom CKOPOYYETbLCA i



BUKPUCTaBII30BYETbCA Oinblue TBEpOoro Xupy. Take came sBuLle
CMNOCTEpPIraeTbCA MNPU 3HWXKEHHI B Bepllkax BMICTY Xupy Ta
30inblUEHi KINbKOCTI BESIMKNX XUPOBUX KYNbOK, MNPU  3HWKEHI
Temnepartypu i 36inbLUEHi LUBUAOKOCTI OXOSNTOPKEHHS BEPLLKIB.

[ani Bepwkn HarpiBatoTb A0 8-16*C i HanpaBnsalTb Ha 30MBaHHS.
36uBaHHA NOTPIOHO NMpoBOAUTU 3a TemnepaTtyp SKi HaBedeHi Yy
Tabnuui.

Tabn. 1

MacoBa | BecHAHO-niTHIN nepiog OcCiHHbO-3UMOBMI Nepioa
B:Ja'grﬁas MacnoamroT. Macnoswuror. §§3nepepBHo'|'
vacHi. % Be3nepepBHOI Aii aii

20 8-12 9-14

Yun npaBunbHO 0BpaHO TemnepaTypy 30MBaHHA MOXHa CyaAUTWU 3a
KOHCUCTEHLelo i po3MipaMy MacnAHOro 3epHa, 3a MacoBOI
YacTKoK Xupy y macnsHui. Npu npaBunbHOMy 36uBaHHI MacnsHe
3€pPHO BUXOOUTb MPYXHe i po3mipom 1-3 Mm.

[MpOMMBKY 3epHa 3A4IMCHIOWTL BOAOK, WO nonepegHbo
oxoniompkeHa o 0-8*C. Bmict Bonorm B macni npu ¢oopmMyBaHHI
nnacry perynooTb LLIIAXOM 3MiHU NPOOYKTUBHOCTI
MacrnoBUroToBMNOBa4a. 3MEHLLUEHHSA NPOAYKTUBHOCTI
macnosurotosntoBayva Ha 10% npueBoauTb 4O MiABULLEHHA MacoBOI
yacTkm Bormorm B Macni Ha 1%. Macno BurotoBneHe B
MacrnoBuroToBmoBadi 6e3nepepBHOl Ail MICTUTb BENUKY KifbKICTb
razooi dasn (5-10 10° M3/kr), TOMy Macno BaKyymywTb B
BakyyM-kamepi npu pospigkeHocti 0,02-0,08 Mrlla. HopaTtkoBy
MexaHiyHy obpobky Macna  (romoreHiszauito)  34iMCHIOBATU
HeobOB'A3KOBO, NuWe Yy BuNagkax CUMbHUX Bag Yy KOHCUCTEHLl
mMacna.




e Macno ,[lektuHoBe” (6e3nepepBHE CKONTOYEHHS)

[licnsa npynmMaHHA MOJSIOKO HarpiBaloTb 4O TemnepaTtypu 35-
40*C. Ue pobutbca 3 LN Kpaworo posgifieHHss Morioka Ha
BEPLUKA Ta 3HEXMpPEHe MOJSIOKO npu cenapyBaHHi. CenapytoTb.
Bepwkn ana metony 6e3nepepBHOr0 CKOSIOMEHHS MOBUHHI ByTu
38% >kupHOCTI. ONna 3HULEHHS LWKIgnMBOi Mikpodriopun, sika 3a
paxyHOK TOro, L0 BEPLIKA MakwTb BUCOKY KOHLIEHTpaLito Xupy
(MOMIOYHMIA  XMP Ma€ HU3bKY TenmnonpoBigHICTb)  (©aKTUYHO
0O00AaTKOBO 3axuvuleHa Big BMAAMBY TemnepaTtypu, nactepusauito
HeobXigHO NPOBOAUTU 3a BUCOKMX TemnepaTyp (BniTtky —92-95*C,
B3MKYy — 105-110*C i gns BepuwkiB 2-ro ratyHky). Te wo
TemnepaTtypa nacrepmsauil CUIIbHO 3MIHIOETLCA B 3aNeXHOCTI Big,
Nopu POKY MOSICHIOETLCA TUM, LLO B3UMKY B MOJSOUI MiABULLYETLCSA
BMICT HACUYEHUNX XKUPHUX KUCIIOT, AKi € BifibLL BaXXKOMNaBKUMM.

BepLlikn WBMOKO OXONMOOXKYHOTb A0 TeMnepaTtyp: B BECHSHO-
niTHIN nepiog oo 13-15*C 3 ButpmumMmkoro 3 roanHu, a notim go 4-6*C
3 BUTPUMKOKO 3 roguHW, B OCIHHbO-3UMOBUW nepiogq go 5-7*C 3
BUTPUMKOKO 2-3 rogumHn, a notim go 13-15*C 3 sutpumkow 4
roguHun. Mig Yac Bu3piBaHHA BepLUKIB BiabyBalOTbCA Taki NpoLEeCH.
[Mpn OXONOLKEHHI BEpPLUKIB B XUPOBUX KyJibKax YTBOPKKTLCS
LEeHTpM KpucTanisauii i BigbyBaeTbCa 4acTKoBe 3aTBEpAiHHS
rniuepunais. [lig 4ac [goBroTpuBanol BUTPUMKK KpucTarnisauis
rniuepnaiB B OKPEMUX XUPOBUX Kyrbkax NpoaoBXyeTbcsd. [lpu
UbOMY 3i 3MEHLUEHHAM MILUHOCTI ninonpoTeiHoBnX 0B60SIOHOK
XUPOBUX KynbOK BiAOyBaeTbCA YTBOPEHHS HOBUX CTPYKTYPHUX
3B’A3KIB MK YTBOPUBLUMMMUCA TBEPOUMWU YacTKamMu, 4YacTKoBe
BUAINEHHA XMPOBUX KYJIbOK BIifIbHOrO pPIigKoro Xupy i arperauig
XNpoBux Kynbok. CTyniHb 3aTBEpPAiHHA XUPY XapaKTepusyeTbCs
KinbKicTio 3atBepainoro xupy (y %). 3anexuTb Bid WBUAKOCTI i
rMUOMHN  OXONOMKEHHS BepLKiB. [1pM  OXONOMKEHHI rapsynx
Bepwkis o Temnepatypu 6, 9 T1a 12*C B HMX BignosigHo
3arBepgaiBae 26,6; 19,5 i 15,2% xwupy. KinbKicTe TBepaoro xupy,
ska HeobxigHa ans rapHoro 36MBaHHS BeEpPLIKIB | OTPUMAaHHS
MacnsHoro 3epHa gopisHwe 32-35%. lMicns 15-30xBUNUH BUTPUMKN
OXONOKEHNX BEpLUKiB, B HUX 3aTBepaiBac 0o 50% xwupy. [Mpu
3HaXXEHHI  MOOHOro  4Yucna  MOJSIOMHOIO  XUpy  TpuBanicTb
KpucTtanisauii rniuepuais 40 BCTAHOBMEHHS 3PIBHOBaXXEHOro CTaHy
MK pPiaKUM Ta TBEPAM XUpOMm CKOPOYYETbLCA [
BUKPUCTaBMi30oBYETbCA Binblue TBepOoro xupy. Take came siBuule



CMNOCTEpPIraeTbCA MNPU 3HWXKEHHI B Bepllkax BMICTY Xupy Ta
30inblUEHi KINbKOCTI BESIMKNX XUPOBUX KYNbOK, MNPU  3HWXKEHI
Temnepartypu i 36inbLUeHi LUBUAKOCTI OXOSTOPKEHHS BEPLLKIB.

[ani Beplwkn HarpiBatoTb A0 8-16*C i HanpaBnsalTb Ha 30MBaHHS.
36uBaHHA NOTPIOHO NpoBOAUTU 3a TemnepaTtyp SKi HaBedeHi Yy
Tabnuui.

Tabn. 1

MacoBa | BecHAHO-niTHIN nepiog OcCiHHbO-3UMOBMI Nepioa
B:Ja'grﬁas MacnoamroT. Macnoswuror. §§3nepepBHo'|'
vacHi. % Be3nepepBHOI Aii aii

25 9-12 10-14

Un npaBunbHO o0OpaHO TemnepaTypy 30MBaHHA MOXHa
CyOMTM 3a KOHCUCTEHLIE i po3MipaMum MacnaHoro 3epHa, 3a
MaCOBOI YaCTKOI XMpY Yy MacnsHui. Npu npaBunibHOMY 36UBaHHI
MacrisiHe 3epHO BUXOAUTb NpPYXXHEe i po3MipomM 1-3 MMm.

PO34MH MEeKTUHy, WO TrOTYeETbCA Y cneuianbHin €MHOCTI,
BHOCUTbLCA Y KinbKocTi 0,4% nekTuHy Bi4 Macy rotoBOro npoaykry,
Be3nocepenHbO Nepen CKONOYEHHSM.

BwmicT Bonorn B mMacni npn oopMyBaHHI NnacTy peryroiTb
LLUNAXOM 3MiHM NPOAYKTUBHOCTI MacnoBUroToBsitoBavya. 3MEHLUEHHS
NPOAYKTUBHOCTI MacrnosurotosntoBada Ha 10% npuBoauTb OO
nigBULLLIEHHA MacoBOl 4acTku Bosiormh B Macni Ha 1%. Macno
BUrOTOBfIEHE B MacnoBUroTOBMOBaYi 0e3nepepBHOI Ail MICTUTb
BESIMKY KifbKiCTb rasoBoi ¢dasm (5-10 «10° Mm?3/kr), TomMmy mMacno
BaKyyMylOTb B BakyyMm-kamepi npu po3spigxeHocti 0,02-0,08 Mlla.
[dopatkoBy  MexaHiyHy  06bpobky  Macna  (roMoreHisadito)
3gincHioBaTM HeODOB’AAI3KOBO, NWLLe Yy BUNagkax CUIbHUX Baj Y
KOHCUCTEHLiT macna.




e Cup KUCNIOMONOYHUM “CTONOBUN".

[ana BnpobHMUTBaA cupy k/M “CTONOBMA” B SIKOCTi CUPOBUHU
BUKOPUCTOBYOTb MONOKO 3HexupeHe 3 MYX 0,05%, KMCROTHICTIO
He O6inbwe 21°T, CKONMOTUHM Big BMPOOHMUTBaA Macra CONoOAKO
BEPLUKOBOIrO HECOSIOHOIO.

Monoko npunMaroTb MO KifIbKOCTI | MO SAKICHUM MOKa3HUKaMm Yy
BignosigHocTi 3 gitouumn HTO. Moro OYMLLYIOTb | OXOSTO4XKYOTb 40
Temnepatypn 4-6°C T1a Tum4yacoBo 3bepiraloTb y pesepsyapi. 1o
Mipi HeobXxigHOCTIi HacocoM MOJSIOKO nogaetbcs Ha OrllY, pe
cnovaTtky nigirpisaeteca 0o Temnepatypu 37+3°C, gani ige Ha
cenapaTop-BepPLUKOBIAAINOBaY, A€ MNOAINSETLCA Ha ABi dopakuil:
MOJIOKO 3HeXxupeHe (Ha BUPOBHMUTBO cupy k/M “cTonoBoro”) Ta
BEPLLKM (Ha BUpOBHMLTBO Macna).

I3 Macno uexy nogaetbcs MacngaHka. |3 3HeXXMpeHoro Mosnoka
Ta MacCnAHKM cknagaeTbca cymiw y cnieBigHoweHi 1:1. Cymiw
nactepusytoTb npu Temnepartypi 90+2°C, sutpumytote 10-20cek.
Takun pexum Ao3Bonse 306iNbWUTM BUXig CUP K/M Ta NOKpawmTu
MOro KOHCUCTEHLit0, BUXig cupy 30inblyetbca Ha 5-15%. [Mepen
nactepusauieto CymMill roMoreHi3yoTb npn temnepaTtypi 55-65°C Ta
p=12,5x2,5mla. [flomoreHi3auis [103BONSE 3anobirtn
po3llapyBaHHIO MNpPU CKBalWyBaHHI CyMmiWwi Yy pe3epByapi Ta
[03BOJIIE 3MEHLUNTM BigXig XXUpY y cupoBaTky B 3-5 pas.

OcobnueicTb uboro cnocoby B Tomy, WO nependadaerbcs
nuuwe KACNOTHUM  cnocib, TobTo ekoHoMmia depmeHTy. [o
OXONOXeHO! OO0 TemnepaTypu 3aksBawyBaHHsA (24-30°C) cymiwi y
chneuianbHOMY pesepByapi gogaetbcs 3akBacka 1-10%. [Mpouec
CKBallyBaHHA TpuBae He b6inbwe 10roa, Tomy wWo 36inbLYyETbCS
po3BUTOK 6GakTepin rpynn kuwkoBoi nanudkn BIKM. [Mpouec
CKBaLLyBaHHS BBaXa€TbCA 3aKiHYEHUM, HAKWO KUcnoTHicTb 80-
100°T, noTim 3ryctok nepemiwytoTb 2-5xB. [ligirpiB 3ryctky Ans
Kpaw,oro BigainieHHa cupoBaTtkm npoBoaaTb Ha TOC: 1 cekuis — 60-
50°C, 4,5-7x8 (nigirpiBadv); 2cekuia — 60-50°C, 1,5-5,5xB
(BuTpuMyBaB); 3 cekuia — 30°C (oxonomKyBau).

[Micna wboro 3rycTtok nogaroTb Ha 3HEBOAHIO BanbHUW LUNIHAP
(nepdopoBaHun), 9k obeptaeTbes 3i WwBKAakicTio 106/xB. MNpouec
3HEBOAHEHHA ige wWwndaxoM camonpecyBaHHdA. MacoBy 4acTtky
BOSIOTM  MOXIIMBO peryrnoBaTy KyTOM Haxwuny uuniHgpa, 4Yvm
GinbWwnn KyT Haxuny, TUM LWBMALIE MPOXOAUTb 3ryCTOK i TUM
GinbLue 3anMwaeTbCa BOMOrM B HbOMY i HaBMaku.



OTpuMaHuM  3ryctok, TOBTO CUpP, OXONOMAKYHOTb A0
Temnepatypn 8°C Ha cneuianbHUX OXOSI04KyBadax i hacyioTb B
BpukeT abo TepmMoycaziouHy MniBKY.

Yac peanisauii (36epiraHHa) He GinbLwe 36rog.

e CUp KNCITOMOJIOYHNIN 3HEXUPEHUMN.

[ns BupobHMUTBA CUPY K/M 3HEXMPEHOIO B SIKOCTi CUPOBUHM
BUKOPUCTOBYIOTb MONOKO 3HexunpeHe 3 MYX 0,05%, KMCROTHICTIO
He Binbwe 21°T.

Monoko npunMaroTb NO KiSTbKOCTI i MO AKICHUM MOKa3HWKam Yy
BignosigHocTi 3 gitounmun HTI. Moro OYMLLYIOTb | OXOSNTOQXKYOTb A0
TemnepaTypn 4-6°C Ta TMmMyacoBo 3b6epiratoTb y pesepsyapi. 1o
Mipi HeoOXigHOCTI Hacocom Mofoko nogaetbcs Ha OIllY, pe
cnovaTtky nigirpisaeteca 0o temnepatypu 37+3°C, gani ige Ha
cernapartop-BepLUKOBIgAINoBaYy, ge noaindeteca Ha ABi dopakui:
MOJIOKO 3HEeXupeHe (Ha BUPOOHMUTBO CUPY K/M 3HEXMPEHOro) Ta
BepLKKN (Ha BUPOBHMLTBO Macna).

3HEeXnpeHe MOJSIOKO nacTepusyloTb npu Temnepatypi 90-
92°C, Butpumytotb 15-20cek. Takmn pexum [03BOSSE 30inbLMTH
BUXiO, cUp K/M Ta NOKpaWMTU MOro KOHCUCTEHUi, BUXiO cupy
30inbwyetbca  Ha  5-15%. [lepeg  nacTtepusauietd  cymiwl
roMOreHi3yloTb npu Temnepatypi 55-65°C Tta p=12,5+2,5ml1a.
OcobnuBicTb UboOro cnocoby B ToMy, WO nepeabavaeTbca nuwe
KMCNOTHWUI cnocib, To6To ekoHoMis oepMeHTy. [1o oxonomakeHol 4o
TemnepaTypu 3akBawyBaHHA (24-30°C) cymiwi y cneuiansHoOMy
pesepByapi gopaetbca 3akBacka 1-10%. [lpouec ckBallyBaHHSA
TpuBae He O6inbwe 10rog, ToMy WO 36iNblIYETHCS PO3BUTOK
baktepin rpynn kuwkosol nanuyku BIKI. lNMpouec ckBallyBaHHSA
BBaXAETbCA 3aKiHYeHUM, SKWO KuUcnoTHicTb 80-100°T, noTim
3ryctok nepemiwyoTe 2-5xB. [lligirpiB  3ryctky ans Kpawioro
BigaiNneHHsa cuposaTkm npoBoasaTb Ha TOC: 1 cekuis — 60-50°C,
4,5-7xB (nigirpiBay); 2cekuis — 60-50°C, 1,5-5,5xB (BuTpumMyBaB); 3
cekuis — 30°C (oxonomxysau).

[Micnsa uboro 3rycTtok NnofarTb Ha 3HEBOLHIO BanbHUW LUITIHAP
(nepchopoBanHun), sikm obeptaeTbes 3i wBuakictio 106/xs. MNMpouec
3HEBOJHEHHA (e Wwnaxom camornpecyBaHHA. MacoBy 4acTky
BOJSIOTM  MOXIIMBO peryrnoBaTy KyTOM Haxwuiy uuniHgpa, 4vm
GinbWwnn  KyT Haxuny, TUM LWBMALIE MPOXOAUTb 3ryCTOK i TUM
GinbLue 3anMwaeTbCa BOMOrM B HbOMY i HaBMaku.

OTpumaHum  3ryctok, TOBTO cup, OXONOOKYWTb OO0
TemnepaTypn 8°C Ha cneuianbHUX OXONomxkyBayax i dacyloTb B
OpukeT abo TepmMoycagouHy MniBkKy.



Yac peanisauii (3bepiraHHa) He GinbLwe 36rog.

CupoBaTtka 36arayeHa
TY 49760-82

CupoBaTtka MosfioyHa 3barayeHa BUKOPUCTOBYETLCA
Han4vacTiwe gnsa sigroAisni TBapuH. TexHonoriyHa cxema
BUPOOHULTBA 36arayeHol cMpoBaTkM HaBegeHa gani.

36ip cupoBaTKu
v
[MacTepusauis
v
OxonopxeHHs
v
Po3kncneHHsa cnpoBaTtku
v
depmeHTauis
v
OxonogKeHHs

CupoBaTka 3 nig CMpPY KMCIIOMOJSIOMHOrO 30MpaeTbCcs B
EMHICTb | [Jani nogaeTbCcd Ha nactepusauito (Temnepartypa
nactepusadii 65+2°C 3 Butpumkoto He bGinbwe 30 xBunuH). dani
CUpPOBATKy OXONOoAXyTb A0 Temnepatypu 40-45°C i HanpaensoTb
B pes3epByap And npoBefeHHs depMeHTauil | CKBallyBaHHSA
3akBacko Yy KinbkocTi 3% (4ucTi  KynbTypu aumaodinbHOI
nanuykn). [puroTyBaHHA 3aKBaCKM 34IMCHIOTb HA  OCHOBI
3HEXMPEHOro MosioKa.

CkBallyBaHHA cupoBaTKM MNpOXoauTb 3a Temnepatypu 43-
45°C npotarom 5-6 roauH, OO OOCArHEHHs KucnoTHocTi 40-60°T.
[Micna ubOro MOSIOYHY CUMPOBATKY HanpasfisilOTb HA OXONOLKEHHS
0o 8-10°C i noganblue dacyBaHHs B donsaru (emHicTio 10-50 n) abo
unctepHu. 3b6epiratoTb 30arayeHy MOSOYHY CUMPOBATKY Npw
Temnepatypi 8°C He GinbLue 2 fi6.

Xapaktepuctuka npoaykTy.
- BMICT CyXunX pe4yoBuH — 6%
- KucnoTHicTb — 50-60°T
- CMakK Ta 3anax xapakTepHun cupin cuposaTui



- KOJIip — 31ierka xosTyBaTum
- KOHCUCTEHLis — 3nerka taryya pigmHa

4. OpraHi3sauia TXK i MBK

TexHOXIMIYHUI KOHTPOSIb 34IMCHIOETLCA Ha NiANpUEMCTBaxX 3a
cnigyroummMn  MeTodaMu:  po3paxyHKOBUN,  (PI3UKO-XIMIYHUIA,
opraHonen-TUYHUMN.

3a QOoNOMOro TEXHOXIMIYHOIO KOHTPOSI0 MOXHa BU3HAYUTU
Yn BIONOBIAAE TEXHONOrMYHMIA npouec BUPOBHMUTBA NpoayKuil
BUMOram TEeXHOSTOMNYHUX IHCTPYKLIiN i HOPMAaTUBHIN JOKYMEHTaLil.

[1o MikpoGionoriyHoro KOHTPOMO BIOAHOCATLCA BCi MeToAu
OOCHNIOKEHHS, NOB’A3aHi 3 BU3HAYEHHSM CTyneH BakTepianbHOro
0b6ceMiHEHHS1 0B’EKTY, SAKMN KOHTPOSTKETLCS i SIKICHOrO AOCHIAXKEHHS
Mikpodbriopn. 3a 4ONOMOro MikpobionoriyHOro KOHTPOMK MOXKHA
BUABUTU [QKepena 6akTepionoriyHOro o6CeMiHeHHs NPOAyKTY i
CKMacTu ysBYy NPO CaHiTapHO-TirieHiYHUN cTaH BUPOBHMLTBA.

Cxema opraHisauii BUPOOHNYOro KOHTPONK € [OOKYMEHTOM
AKMN  Bigobpaxkae NPURHATUM NOPSALAOK | OB’€eM KOHTpOM Ha
NiANPUEMCTBI i BMiLLy€e BCi BUOM OOCIIOKEHD.

CxeMma mexHOoI02i4YHo020 KOHMPOJIo 8UPObHUYMea macrna
memooom 36usaHHs.

O0’ekT Moka3HuK, Wwo Mepioa Bin6ip MeToaun
KOHTPONETHLCHA KOHTPOIO npo6 KOHTPOIO
Bepuikn OpraHonenT.nokas. WoaeHHo B FOCT 4964-74
KucnortHicTs, °T - KOXHil rOCT 3624-67
MUYX, % - naptii | FOCT 5867-69
Maca, kr - Baru
MactepusoBaHi | Temnepatypa, °C | KoxHi 15-20 x8 - TEPMOMETP
BEPLLKK Npoba Ha nacTep. | NepioauyHo - rOCT 3623-73
[e3opopauis Temnepartypa, °C UlogeHHo B npou. TepmomeTp
BEPLUKIB Tuck, MlMa - AE30A0p. MaHomeTp
BuspiBaHHs Temnepatypa, °C - 3 KOXH. TepmomeTp
BEPLLKiB TpwvBanictb, rog. - emkoctl FoanHHMK
MigroToBka Temnepatypa, °C - - TepmomeTp
BepLUKiB 4O Yac BUTpUMKHK - - ['0AVHHIK
361BaHHs MYX, % - - FOCT 5867-69
KnCNoTHICTb - - FOCT 3624-67
O6pobka wapy M4B, % - B FOCT 3626-73




mMacna MUYXK, % - KOXHin | FOCT 5867-69
MY C3M3,% - napTii rOCT 3627-81
Knac macna no - IHanKaTOpHWIA
aucneprys. BOJIOrn
Temnepartypa, °C - TepmomeTp
CKONOTUHM Temnepartypa, °C - - TepmomeTp
MYXK, % - - FOCT 5867-69
Macno. MYB, % - - FOCT 3626-73
oToBUI MY C3M3,% - - FOCT 3626-73
NPOAYKT MYXK, % - - FOCT 5867-69
KucnoTHicTe nnasmu - - FOCT 26781-85
OpraHon. nokas. - - HTO
TemnepaTypa, 0C - - FOCT 3622-68
Maca HeTTO, Kr - - Baru
MakyBaHHS MpaBWnbHICTb - - BisyanbHe
MapkyBaHHS AKICTb - - -
36epiraHHs Temnepartypa, °C - - TEPMOMETP
TpuBanicTb - - HTO
Cxema opeaHizauii Mikpobiono2iyHo20 KOHMpPOIio
BuByaemi BuBuaemi HasBa 3Bigku Mepioan4HicTb | po3BeaeHHA
Tex. o6’ekTn aHanisy 6epyTb KOHTpOJII0
npouecu i npooby
marepianu
Monoko i Mornoko i KIEMA®AM | 3 6anaHc. 1 pas Ha micaub | 4;5
BEPLLKM BEPLLUKKN OO badka
nacTtepus. konid.6akr. | --- 6
Mornoko i KIEMA®AM | 3 kpaHy Ha 1 pa3 Ha 1;2;3
BEPLLIKM BUXOAi 3 cekuii | aekagy
nicns OXOJTOXKEHHS
nactepusal. | konidp.6akr. | --- 10 cm®
MNepesBipka 3 BCix LWoaeHHO
Tepmorpam | npauror4mx
nacrepusad,.
YCTaHOBOK
Bepuikn konidp.6akT. | 3 KoxHOT 0;1;2
OXOJSTOXKEHI. BaHHU
36mBaHHA KinbkicTb 1pa3B 10 gHiB | 1;2;3
peayueip.
BakTepin
oToBUK Macno KIEMA®AM | BubipkoBo 3 2 pasu B Mmicaub | 2;3;4;5
NpoAyKT KOXXHOT napTii
konid.6akr. | --- 1;2;3
MNpoTteomiy. | --- 1;2;3
bakTepii
Opix. | Mo mipi HasBH. 1;2;3
NMiCHAB. Bag




5. MigBip TexHonoriyHoro obnagHaHHs.

[MpunmanbHe BiaOiNneHHs

[MoTyXHiCTb nignpuemctBa 3a goby Oyae cknagatu 60 TOH,
nepesoasyn L0 NOTYXHICTb HA 1 pobo4y roanHy, oTPUMYEMO

60TOH / 6 ropmnH = 10 ToH/roa
KinbkicTb HacociB 6yae AopiBHIOBaTU
10000/ 20000 = 0,5 - 1 Hacoc

[MpurumaHHa Monoka 34iIMCHIDETLCS MPOTATOM 6 roAnH

[MoTyXHicTb Hacoca 20 ToH/rof

BcTaHoBntoemo 1 Hacoc anga coptoBoro i 1 Hacoc Ans HeCOPTOBOro
MOJ10OKaA.

[nsi obniky KiNbKOCTIi MONoKa y npuiManbHOMY BigdineHHi
BCTAHOBMMO JTYUIBbHUK, 3 MaKCMMarbHOK MPOMYCKHOK 30aTHICTHO
20 ToH/ropA.

Ona ounuctkM Monoka BcTaHoBMMO 1 cenapaTtop-
MOJIOKOOYMCHUK AS1 raTyHKOBOro i 1 cenapaTtop-MOSIOKOOYUCHUK
OS5 HeraTyHKOBOro Mosioka, NpoAyKTuBHIcTio no 20 ToH/rog.

HeobxigHy KinbKiCTb nrnacTuH4YaTuX OX0noXyBadiB
3HaxoauMo 3a (hopmMyrior

n == , de m — Maca cupoBuHU, T —Yyac NPUNMaHHS
77 .

n=_00000 55 54 oxonomxysa
20000 - 6

Omxke BCTaHOBMOEMO 1 NSI.OXONQKyBay ANS raTyHKOBOro MoOJsoka i
1 Ans HeraTyHKoBOro, noTyxHictio no 20000 n/roa.
Yac poboTu oxonomxysaya 5 roauH.



[Ans pesepByBaHHA 60 TOH MoOrioka HeobXxigHO BCTAHOBUTU 1
pesepByap (BepTuKanbHUM) eMHicTio 60 TOH, Ana 36epiraHHSA
raTyHKkoBoro monoka i 1 pesepByap emHicTio 30 TOH, Ans
HeraTyHKOBOro MoOJsoka.

AnapaTtHe BigaineHHs

BcTtaHoBnoemMo nactepusauinHo-0X0ono4KyBarnbHY YCTaHOBKY
(MOY), npoayktmeHicTio 10000 n/rog.
EdekTnBHmin Yac poboTtn NOY byae ctaHOBUTH

T =60000/10000 = 6 roauH.

Ans cenapyBaHHS BCTaHOBIIOEMO cenapartop —
Bepwkosiggisiosad OCM-10, noTyxHicTio 10 ToH/rog.

T =60000/10000 = 6 roguH.

[ns pesepByBaHHA BepLUKIB BCTAHOBMIIOEMO BepTUKANbHUN
pesepsyap emHicTio 5000 n.

[ns pesepByBaHHSA 3HEXUPEHOrO0 MOJIOKa BCTAHOBIIHOEMO
BepTuKanbHun pesepsyap emMHictio 60000 n.



Llex BupobHMUTBaA Macna

Ona BupobHuutBa Macna ,CensHcbke” ,Jliobutenbcbke”,
,J1eKTuHoBe” B Uuexy HeobxigHo BcTaHoBuTM [1OY, NOTYXHICTIO

nactepudyBaTu i OXxonogaxXyesaTtn oo HeobxigHol TemnepaTtypu.

EdektnBHun yac pobotn NOY byae ctaHOBUTK

T =5142/2000 = 2,5 roguH.

[na gospiBaHHA BepLUKIB HAWKpalle niginae 2 BepTuUKanbHUX
pes3epByapu MICTKICTHO 3 TOHHU KOXHUW.

[Ons BMpobHMUTBaA Macna nigbupaemo MacrnoBuroToBnoBay
noTyxHicTo 1000 n/roga.

EdekTnBHMN Yac poboTn macnosuroT. byae CTaHOBUTH

T =5142/1000 = 5 rognH. 10 XBUNUH.

[na dacyBaHHs macna B 6puKeT BCTAaHOBMMO dhacyBasibHUN

anapat notyxHicto 1000 kr./rog.
EdektnBHunin 4ac pobotn dac.anap. 6yae ctaHOBUTHU

T = 2504/1000 = 2 roanH. 30 XBUNWH.

[ns pesepByBaHHS CKONIOTUHM BCTAHOBMMO BepPTUKaNbHUN
pesepByap emHicTio 5000n.



Llex BMpoGHULTBA CUPY KMCITOMOIOYHOMO

Bupo6HMLUTBO cupy KucrnomorsioyHoro ,,Crtonosoro”
[na Hopmanisauii cymiwi gna BMpobHMLUTBA CUPY KUCIIOMOSOYHOMO
BUKOPUCTOBYBATMMO pe3epByap eMHicTio 5000 n.

[MacTtepusyBatn cymiww O6ygemo Ha [1OY nOTYXHICTIO
5000n/rog.

EdekTnBHMin Yac poboTtn NOY byae ctaHOBUTH

T =5008/5000 = 1 rog.

[na 3akBawyBaHHA BCTAHOBMMO 2 CUPOPOBHI BaHHM
NOTYXHICTIO no 2500n.

[ns camonpecyBaHHA BCTaHOBMMO 2  OXOJSIO4)KyBaua
MeTpocdhaHoBa noTyxHicTio no 2500n.

CupoBaTky 6yaemo pesepByBaTu B BepTUKanbHWUA STOHHWIA
pesepByap.

dacyBaHHS 30INCHIOETLCA Ha (pacyBanbHOMY anapari
NoTYyXHicTio 2000kr/rogmHy.

BMpO6HVILI,TBO CUpPYy KUCITOMOJIOYHOIo 3HeXXnupeHoro

MactepuayBatun cymiw 6yaemo Ha [NOY noTyxHicTio 10000n/rog.
EdekTnBHMin 4ac pobotn NOY byae ctaHOBUTH

T =40000/10000 = 4 rog.

[na 3akBawyBaHHS BCTaHOBMMO 16 CMpPOPO6Hi BaHHU
noTyxHicTio no 2500r.

[ns camonpecyBaHHS BCTaHOBMMO 8  OXOJSIO4KyBauiB
MeTpodraHoBa NoTyHicTo no 2500n.

CupoBaTtky bygemo pesepByBaTtu B BepTuUKanbHUM 50 TOHHUI
pesepByap.

dacyBaHHA 30IMCHIOETBCA Ha 2X (pacyBanbHUX anapaTtax
noTyxHicTio 2000kr/roguHy.

T = 5300/2-2000 = 1,2 rog.



BupobHMUTBO cnpoBaTkm 36aravyeHol

Cuposatky nactepusyemo Ha [N1OY notyxHicTio 10000n/rog.
EdektnBHMIn yac pobotn MNOY byae ctaHOBUTH

T =35000/10000 = 3,5 roavH.

depmeHTaUilo, 3akBallyBaHHA Ta 30pogKeHHA nNpoBaasiTb B
pe3sepByapi 3 BoAaHOKW pybakorw, WO [03BONse MigTpuMyBaTy
HeoOXigHy TemnepaTtypy npoTAromM HeobxigHoro 4acy, ob’emom
50000m.

OxonogpKeHHs NpoBOAMMO Ha OXOMNoLKyBadi MNOTYXHICTHO
10000n./rog. Ta pesepByeMO B pesepByapi Ha 50000n. 3 skoro
Hagani 6ygemo npoBoaUTU PO3SNB.



6. Po3paxyHKu BUPOOHMYOro NpUMILLEHHS.

[NpnmansHe BigAiNeHHs.

OpieHTOBHY NSIOLLY BUPOBHMYOIO LEXY pO3paxoByoTh 3a
dopmynoto Fy = K = Fmi, e K — koedilieHT 3anacy nnoiwi (=4),
Fmi —cymapHa nnotwa, sike 3amHATe TEXHOSOMNYHMM obnagHaHHAaM

[MpumanbHe BiaaiNeHHs.
Fu=4+(0,4+1,5+4,0+3,3+11,8) = 84 m?

AnapaTHe BigaineHHs.
Fu=4+(6,2+5,5+3,6+5,9+11,8) = 132 m?

Macnouex.
Fu=4+(3,2+2,9+4,0+4,0+5,2+4,0) = 92 M?

Llex no BUPOBHULITBY CUPY KUCITOMOJSOHOTO.
Fu =4+ (0,2+3,5+4,0+4,0+5,0+5,0+3,2+6,8+16*3,3+8*4,0) =466 M

Llex no Bupo6bHMUTBY cnpoBaTku 36arayeHol
Fu =4+ (3,2+6,9+3,0+6,9) = 80 m?

[Mnowi ansa 36epiraHHA roToBOI NPOAYKLIiT BU3HAYaOTbCA 3a
CniBBIQHOLEHHSAM MaKkCUMarbHOI KiflbKOCTi 36epiraemoi npoayKuii
Ta HOpMaMu 3arpys3kun CKnagcbkux NpuMiLLeHb

Frp=m/g

YMOBHO NpUrUMeMo Macy rotoBol npoaykuil, wo 36epiraetbcs,
PiBHIN Maci TXKHEBOIO BUIOTOBSEHHSA npoaykuil — 1500+7= 10500
Kr., LLIO 3aimae nnowy y 20m?

Toai Frp=20/0,2 =100 m?



7. BUCHOBKM

Y KypcOBOMY MpPOEKTI pPO3rnNgHyTUA Lex BUPODOHWMUTBaA Macna.
Macno oTpuMmyeTbCca WNAXOM  6e3nepepBHOr0  CKONMOYEHHS
BEPLLUKIB, SKi OTpUMaHi nNpu cenapyBaHHi Morioka. Ha nignpnemcrsi
SiKke npaule 3a Tako CXEMOK MOXHA OTpuMMaTU TakoX Ccup

KMCITOMOSTOYHUW ,,CTONOBUIN” | BHEXNPEHNN.

BessigxogHe BMPOOHMLTBO [O3BONSAE OTPUMYBATU MaKCUMASbHI
NPUOYTKM | 3 TOYKM 30pYy EKOHOMIYHOI AOUiNbHOCTI € HanbinbLu

BUIMOHUM.
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